

*bx N 26 big 28.02.2017p.*

**Отчет работы за 2016 год  
депутата Одесского областного совета VII созыва  
Сергея Владимировича Паращенко**

Уважаемые избиратели!

Год назад вы снова доверили мне представлять ваши интересы в Одесском областном совете. Будучи уроженцем Арцизского района, я по-особенному отношусь к своему родному краю, четко понимаю возможности и перспективы его развития. За год плодотворной работы я и моя команда стремились оправдать надежды и ожидания каждого избирателя. Мы не теряли ни единого случая привлечь максимальное количество средств областного бюджета и инвестиций для развития Арцизчины. В итоге – наш район начинает возрождаться.

Для того чтобы быть ближе к избирателям, в городе Арциз была открыта приемная депутата Одесского областного совета. На протяжении 2016 года принято 191 обращение. К сожалению, среди населения очень много тяжелобольных людей, нуждающихся в неотложных операциях и дорогостоящем лечении. 115 жителей района обратились в приемную с просьбой о помощи. Большая часть заявлений была рассмотрена и незамедлительно оказана материальная помощь. Кроме того, 45 заявлений направлены на рассмотрение в облсовет. В результате в 2016 году выделена адресная целевая помощь на сумму 324 тыс. грн, которая крайне важна людям, находящимся в сложном положении. Часть заявлений на данный момент еще находится на рассмотрении в областном совете, и ни одно обращение не останется без внимания.

Практически каждая инициатива моей команды находит понимание и поддержку у коллег-депутатов и главы Одесского областного совета Анатолия Урбанского. Так, в 2016 году была выделена значительная сумма средств из областного бюджета на замену окон и дверей в 16 сельских и городских школах района и Арцизском МУПК (4,5 млн грн), приобретен 121 компьютер для укомплектования 15 компьютерных классов (1 млн грн).

В Виноградовке, Деленах и Задунаевке отремонтированы школьные спортзалы (3,2 млн грн); заменено отопительное оборудование в Виноградовской ОШ (815 тыс. грн); обустроены внутренние туалеты в Прямобалковской ОШ и Арцизской школе №3 (100 тыс. грн). Закуплены 2 школьных автобуса на сумму 1,4 млн грн.

Важным для полноценного физического развития учащихся является строительство спорткомплексов на пришкольных территориях. На базе Арцизской школы-гимназии №1 идет реконструкция стадиона, на которую

выделены из областного бюджета 1,5 млн грн. Поддержку спорта, патриотическую работу среди детей и молодежи считаю крайне важным делом. Молодое поколение должно быть физически развито и здорово, ведь мы растим и воспитываем наше с вами будущее. Именно поэтому значительная часть средств, привлеченных по моей инициативе из областного бюджета, а это 12,6 млн грн, направлена в сферу образования.

Для транспортного сообщения области особую важность имеет дорога государственного значения Тарутино-Арциз-Татарбунары. Однако ее более чем 14-километровый участок находился в неудовлетворительном техническом состоянии и требовал основательного ремонта. Для решения столь актуальной проблемы были выделены 4 млн грн из областного бюджета.

В 2016 году был заложен фундамент ремонта дорожного полотна в Одесской области, а 2017-й станет годом ремонта дорог и в Арцизском районе. На последней сессии областного совета принято решение выделить значительные средства на ремонт дорог в направлениях Арциз-Холмское и Арциз-Задубнаевка. За поддержку в решении столь важного для района вопроса благодарен главе Одесского облсовета Анатолию Урбанскому и всему депутатскому корпусу. Помимо этого, в планах – привлечение дополнительных средств из районного и местных бюджетов, а также спонсорской помощи фермеров и предпринимателей для основательного ремонта дорог.

В течение года были решены важные вопросы населенных пунктов района. Так, в Задубнаевке, Веселом Куте, Деленах, Мирнополе, Новых Капланах и Холмском заменены водонапорные башни Рожновского (1,5 млн грн). В селе Делень проведен ремонт водопровода (280 тыс. грн). На капитальный ремонт сельских домов культуры в Виноградовке, Островном и Главанах выделено около 3 млн грн, детских дошкольных учреждений Задубнаевки, Каменского и Виноградовки – 1,2 млн грн.

На закупку нового медицинского оборудования в Арцизскую центральную больницу направлены 4,3 млн грн. И это лишь небольшая часть того, что было сделано и делается для улучшения качества жизни в районе.

Всего в 2016 году Арцизский район при моем прямом содействии получил из областного бюджета 23,4 млн грн, что в 6 раз больше по сравнению с предыдущим годом.

Данная работа ведется в тесном контакте с председателем областного совета Анатолием Урбанским, Арцизской райгосадминистрацией во главе с Сергеем Парпуланским и райсоветом под руководством Юрия Карабаджака, а также с областными, районными и городскими депутатами. Я высоко ценю наш

конструктивный диалог. Только объединив все ресурсы и усилия, можно рассчитывать на серьезный результат.

Действительно, наша команда добивается развития каждого села и района в целом. Мы направили максимально возможное количество средств областного бюджета на развитие района, которые были эффективно использованы. Однако в некоторых случаях этого недостаточно. В нелегкое для нашей страны время важен личный вклад каждого депутата.

Помимо депутатской деятельности, я уже 17 лет являюсь председателем ФХ «Агрофирма Бургуджи». Здесь сохранены и созданы более тысячи рабочих мест с достойной оплатой труда, благодаря чему в сельскую местность района возвращается молодежь. А это шаг к улучшению демографической ситуации в регионе.

Нынешнее состояние дорог Арцизского района оставляет желать лучшего. Ремонтные работы не проводились уже много лет, поэтому специально для поддержания дорог ФХ «Агрофирма Бургуджи» был приобретен автогрейдер, который активно используется для выравнивания дорожного покрытия в разных направлениях района.

Для меня важно благополучие жителей района, поэтому оказываю спонсорскую помощь. Часто на прием приходят люди с различными проблемами и просьбами, которые не остаются без моего внимания и финансовой поддержки.

Особая забота направлена на развитие детей. Важно, чтобы они имели возможность познавать мир, получать хорошее образование в надлежащих условиях, заниматься спортом, принимать участие во всеукраинских и международных конкурсах. За высокие результаты в учебе и спорте, призовые места в олимпиадах и соревнованиях учащиеся получили денежные премии (41 тыс. грн). Отличники, активисты и дети льготных категорий были поощрены экскурсиями в Одессу с посещением дельфинария, Музея Интересной Науки, цирка и других культурно-исторических мест города. В Почаеве, Шабо, Вилково, Одессе, Киеве и Умани побывали учителя района. На поездки школьников и педагогических коллективов выделено 430 тыс. грн. На закупку школьного инвентаря и современной техники в городские и сельские учебные заведения — более 130 тыс. грн. Для самых маленьких жителей сел Павловка и Каменское закуплены и установлены детские игровые площадки на сумму 115 тыс. грн.

Без внимания не остаются культурно-массовые и спортивные мероприятия: на их организацию и проведение в течение года выделена спонсорская помощь (около 460 тыс. грн); на премирование всех творческих коллективов за участие в I Региональном фольклорно-этнографическом фестивале «Artsyz Open Fest» — 23 тыс. грн.

Для полноценного проведения ремонтных работ в учреждениях образования и культуры Арциза, Плоцка, Делень, Каменского, Новой Ивановки, Холмского оказана финансовая помощь в размере более 90 тыс. грн. К 200-летию юбилею Арциза профинансированы реконструкция центральной городской площади и строительство на ней архитектурного комплекса (330 тыс. грн).

Сложная экономическая ситуация в стране остро сказывается на уровне, качестве жизни и здоровье социально незащищенных слоев населения. Адресная помощь в размере более 220 тыс. грн направлена ветеранам Второй мировой войны и ветеранам труда, пенсионерам и инвалидам, многодетным и малообеспеченным семьям. Предоставлена гуманитарная помощь участникам АТО и детям из Иловайска и Станицы Луганской.

На сегодняшний день для Арцизского района сделано многое. Учтены просьбы и обращения избирателей на личных приемах и во время официальных встреч. В 2016 году более 1,8 млн грн из моих личных средств направлено на улучшение жизни, учебы и работы земляков.

Арцизский район для меня – родной. Несмотря на множество проблем, которые иногда препятствуют его развитию, в наших с вами силах, уважаемые земляки, ежедневно, шаг за шагом, делать так, чтобы он становился лучше. Это – наш родной дом, и никто, кроме нас не позаботится о нем лучше, чем мы сами.

Искренне благодарен жителям Арцизского района за оказанное доверие мне лично и моей команде. Большое спасибо вам за поддержку, которую я постоянно ощущаю, и которая придает уверенности в избранном мной пути. У нас есть к чему стремиться и есть чем гордиться!

С уважением,

Депутат Одесского областного совета



С.В. Паращенко